

Первый опыт будущих призывников

В Бодайбо при активном участии военного комиссариата по г. Бодайбо, Бодайбинскому и Мамско-Чуйскому районам, Детского оздоровительно-образовательного центра, Бодайбинского горного техникума и отдела по молодежной политике и спорту Администрации г.Бодайбо и района дважды в год проходят сборы юношей допризывного возраста — День призывника. В рамках однодневной программы будущие призывники под руководством наставников, тренеров и военного комиссара состязаются в физической подготовке на лучший результат по различным нормативам.

Особый интерес из года в год во время встреч у потенциальных призывников вызывает возможность выполнения огневых упражнений. В этом году стрельбу из пневматической винтовки в тире техникума выполнили 14 юнармейцев и студентов-

первокурсников. Перед началом испытания воспитанницы детского объединения «Основы военной подготовки» Дома творчества Анжелика Садыкова и Ульяна Максимова показали парням как собирать и разбирать оружие, а также проделали эти манипуляции на время. После чего юноши попробовали выполнить данное упражнение на скорость.

Разобрать пистолет и автомат Калашникова оказалось по силам всем. Однако рекордное время по разбору пистолета — 7 секунд — установил Иван Волков.

Сборка и разборка АК является одним из обязательных нормативов для солдат всех родов войск, полицейских, служащих охранных ведомств, военных медиков и многих других. Лучшее время по разбору и сборке автомата Калашникова показал Никита Маркелов, он справился с упражнением за 01,03 минуты.

Затем ребята приступили к стрельбе. Самым метким оказался Тимофей Миронюк, он на первой строчке в турнирной таблице. Тимофею удалось выбрать 37 из 50 очков. Второй лучший результат — 34 очка — у Алексея Афиногенова. На третьем месте Владимир Тимаков, в его активе 32 очка.

Следующий этап Дня призывника прошел в плавательном бассейне «Металлист». Зачет по подтягиванию в тренажерном зале бассейна сдали практически все участники сборов, лучшие результаты у троих. 20 раз подтянулся на высокой перекладине Никита Маркелов. 16 подтягиваний в активе Кирилла Шестакова. Результат в 15 подтягиваний у Алексея Афиногенова.

После общей физической подготовки участники справились с испытанием «плавание вольным стилем». Лучшее время на 25-метро-

вой дистанции показал Алексей Афиногенов. Он справился с задачей за 14,08 минуты. Спустя пару секунд финишировал Алексей Куницын. Третий лучший результат у Владимира Тимакова. Он проплыл 25 метров за 17,09 минуты.

Руководитель объединения «Основы военной подготовки» Дома творчества Вячеслав Наумов отметил не плохие навыки военной подготовки парней, есть те, кому еще стоит подучиться, а кому — улучшить навыки. Он пожелал ребятам удачи и стремления к лучшим результатам.

— В Бодайбо стало добной традицией готовить старшеклассников к будущей службе в рядах Вооруженных сил. Основная цель проведения дважды в год Дня призывника — это закрепление военных знаний и навыков будущих призывников, проведение занятий по физической и огневой подготовке ребят. Хочу отметить, что бодайбинские парни имеют хорошую физическую подготовку и приходят в армию, уже имея представление о службе и задачах, которые им предстоит выполнять, — резюмировал военный комиссар по г. Бодайбо, Бодайбинскому и Мамско-Чуйскому районам Евгений Шишкин.

На торжественном закрытии Дня призывника ребятам были вручены дипломы и памятные призы от отдела по молодёжной политике и спорту.

Алексей МАРКИН
фото автора

